



GMINA SROKOWO

Srokowo, dnia 01.06.2020 r.

Znak sprawy: RGT.271.4.2020

Dotyczy: wyjaśnienie nr 1 do zapytania ofertowego na zadanie: Dostawa i montaż urządzeń siłowni zewnętrznych i placów zabaw w miejscowościach: Solanka, Silec i Leśniewo w ramach operacji pn. „*Miejsca aktywnej rekreacji na terenie gminy Srokowo*” realizowanej ze środków Europejskiego Funduszu Morskiego i Rybackiego w zakresie działania „Realizacja lokalnych strategii rozwoju kierowanych przez społeczność” w ramach Priorytetu 4 „Zwiększenie zatrudnienia i spójności terytorialnej”, objętego Programem Operacyjnym „Rybactwo i Morze”.

W związku z otrzymanymi pytaniami do w/w zapytania ofertowego, Zamawiający przekazuje treść pytań i wyjaśnień:

Pytanie nr 1

Mam pytanie czy przy urządzeniach zabawowych, gdzie jest określone, że mają być zastosowane belki okrągłe 12cm z drewna klejonego można zastosować belki o przekroju kwadratowym z drewna klejonego 10cm x 10cm o zaokrąglonych krawędziach? W przypadku belek okrągłych na łączeniach poszczególnych elementów często występuje możliwość zakleszczenia włosów czy części odzieży przez dzieci. W przypadku zastosowania belek o przekroju kwadratowym problem ten jest wyeliminowany. Ponadto belki o przekroju kwadratowym 10cm x 10cm mierzone po przekątnej mają większy wymiar niż średnica belek okrągłych 12cm. Wizualnie wydają się większe i cały zestaw prezentuje się okazale.

Poza tym czy konieczne jest ryflowanie wzdłużne drewna? Takie ryflowanie ma zastosowanie w przypadku drewna litego, gdzie powoduje, że możliwe naturalne pęknięcia pojawiające się w drewnie są mniejsze. W przypadku drewna klejonego ryflowanie wzdłużne nie daje żadnego efektu poza tym, że mogą powstać szczeliny na łączeniu belek, gdzie będzie istniała możliwość zakleszczenia palca.

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza zmian w tym zakresie.

Pytanie nr 1

Drugie pytanie czy zamiast podestów wykonanych z półwałków jest możliwość wykonana górnej warstwy podestów ze sklejki liściastej wodoodpornej pokrytej filmem fenolowym o właściwościach antypoślizgowych? Z doświadczenia wiemy, że wskutek użytkowania impregnat na podestach wykonanych z półwałków bardzo szybko się ściera. Całość wygląda mniej estetycznie i ze względu na starcie impregnatu drewno jest narażone na szybszą korozję.

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza zmian w tym zakresie.

W Ó J T

Marek Olszewski